
Homework Policy Survey October 2021 - Parents/Guardians

1. Do you believe homework is an important part of school life? 

2. What is your child(ren)'s attitude towards homework?

3. How often does/did your child need help with their homework?
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Active
Status

Yes 29

No 23

I'm not sure 10

Very Positive 5

Positive 9

Neutral 24

Negative 17

Very Negative 7

Never 1

Sometimes 35

Often 15

Always 11
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4. Does/did homework cause tension or anxiety at home? 

5. How would you describe your role in helping your child with homework? (Tick all that apply)

6. Should there be consequences at school if my child(ren) does not complete his or her
homework.

Never 10

Sometimes 26

Often 14

Always 12

Not involved 0

Organize my child’s homework 21

Get my child started 31

Help my child understand inst… 36

Keep my child on task throug… 38

Actively help my child with co… 31

Participate in activities when t… 40

Help my child find informatio… 39

Ensure that homework is com… 46

Buy materials needed for a pr… 37

Teacher should contacts paren… 18

Staff should speak with the st… 10

Student should lose a privileg… 4

No consequences but have re… 43



7. In Primary School... (tick all that apply)

8. Any additional comments:

There should be no homework 13

Homework should be optional… 8

Homework should be mandat… 9

Homework should be given o… 14

Homework should be given ev… 8

Reading should be the only re… 5

Teachers at each grade level s… 3

Projects should be done in sc… 2

Latest Responses
"Reading homework and maybe 1 or 2 sums practicing what the childr…

11 respondents (69%) answered school for this question.
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